

総 第 2238 号
令和7年2月21日

新発田市議会議長 宮 崎 光 夫 様

新発田市長 二階堂



議案の差替え及び訂正について

市議会2月定例会の予算議案について、別添のとおり差替え及び訂正くださるようお願いいたします。

記

1 差替え及び訂正の理由

新発田市一般会計において、2月の降雪に伴う除排雪に要する経費を、令和7年2月20日付けで専決処分したことから、先に送付した議第121号「令和6年度新発田市一般会計補正予算（第14号）」議案を「令和6年度新発田市一般会計補正予算（第15号）」に、議第131号「令和6年度新発田市一般会計補正予算（第15号）」議案を「令和6年度新発田市一般会計補正予算（第16号）」にそれぞれ変更し、内容を整理するもの。

2 差替え

議第121号「令和6年度新発田市一般会計補正予算（第14号）」の1頁から5頁までを差替え願うもの。

議第131号「令和6年度新発田市一般会計補正予算（第15号）」の201頁から203頁までを差替え願うもの。

3 訂正

予算議案「議第121号」件名中の補正予算番号「(第14号)」を「(第15号)」に訂正願うもの。

予算議案「議第131号」件名中の補正予算番号「(第15号)」を「(第16号)」に訂正願うもの。

議第121号

令和6年度新発田市一般会計補正予算（第15号）

令和6年度新発田市の一般会計補正予算（第15号）は、次に定めるところによる。

（歳入歳出予算の補正）

第1条 既定の歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ272,509千円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ49,053,435千円とする。

2 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の金額は、「第1表歳入歳出予算補正」による。

（繰越明許費の補正）

第2条 既定の繰越明許費の追加は、「第2表繰越明許費補正」による。

（債務負担行為の補正）

第3条 既定の債務負担行為の変更は、「第3表債務負担行為補正」による。

（地方債の補正）

第4条 既定の地方債の変更は、「第4表地方債補正」による。

令和7年2月26日提出

新発田市長 二階堂 馨

第 1 表 歳入歳出予算補正

(歳入)

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
1 市 税		11,439,500	192,398	11,631,898
	1 市民税	4,504,365	110,598	4,614,963
	2 固定資産税	5,315,316	81,800	5,397,116
6 法人事業税交付金		196,300	12,500	208,800
	1 法人事業税交付金	196,300	12,500	208,800
7 地方消費税交付金		2,386,300	39,100	2,425,400
	1 地方消費税交付金	2,386,300	39,100	2,425,400
9 環境性能割交付金		32,200	10,600	42,800
	1 環境性能割交付金	32,200	10,600	42,800
11 地方特例交付金		498,200	5,502	503,702
	1 地方特例交付金	498,200	5,502	503,702
12 地方交付税		12,670,000	432,812	13,102,812
	1 地方交付税	12,670,000	432,812	13,102,812
16 分担金及び負担金		75,302	5,111	80,413
	1 負担金	75,302	5,111	80,413
17 使用料及び手数料		673,657	△25,508	648,149
	1 使用料	318,148	△18,711	299,437
	2 手数料	355,509	△6,797	348,712
18 国庫支出金		8,026,290	△323,060	7,703,230
	1 国庫負担金	3,917,802	△146,118	3,771,684
	2 国庫補助金	4,088,583	△176,942	3,911,641
19 県支出金		3,706,882	△113,298	3,593,584
	1 県負担金	1,455,694	△33,170	1,422,524
	2 県補助金	1,971,327	△73,309	1,898,018
	3 委託金	263,861	△6,819	257,042
20 財産収入		48,278	4,512	52,790
	1 財産運用収入	21,107	2,403	23,510
	2 財産売払収入	27,171	2,109	29,280
21 寄附金		938,810	14,021	952,831
	1 寄附金	938,810	14,021	952,831
22 繰入金		2,948,733	△1,256	2,947,477

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
	1 基金繰入金	2,938,163	△1,256	2,936,907
24 諸収入		1,363,563	△79,674	1,283,889
	3 公営企業貸付金元 利収入	17	1,000	1,017
	4 貸付金元利収入	417,095	△116,200	300,895
	6 雑入	928,514	35,526	964,040
25 市債		2,634,414	△446,269	2,188,145
	1 市債	2,634,414	△446,269	2,188,145
歳入合計		49,325,944	△272,509	49,053,435

(歳出)

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
1 議会費		281,387	△7,322	274,065
	1 議会費	281,387	△7,322	274,065
2 総務費		6,873,340	873,521	7,746,861
	1 総務管理費	5,269,512	928,137	6,197,649
	2 徴税費	1,240,781	△46,673	1,194,108
	3 戸籍住民基本台帳費	211,586	△1,245	210,341
	4 選挙費	78,737	△6,819	71,918
	6 監査委員費	42,445	121	42,566
3 民生費		15,479,789	△312,552	15,167,237
	1 社会福祉費	8,714,516	△142,010	8,572,506
	2 児童福祉費	5,422,572	△189,634	5,232,938
	3 生活保護費	1,339,700	19,089	1,358,789
	4 災害救助費	3,001	3	3,004
4 衛生費		3,489,922	△149,371	3,340,551
	1 保健衛生費	1,933,988	△142,586	1,791,402
	2 清掃費	1,555,934	△6,785	1,549,149
6 農林水産業費		2,225,873	△402,654	1,823,219
	1 農業費	1,997,727	△401,657	1,596,070
	2 林業費	181,104	△997	180,107
7 商工費		1,528,866	121,810	1,650,676
	1 商工費	1,528,866	121,810	1,650,676
8 土木費		6,958,790	△580,400	6,378,390
	1 土木管理費	264,856	△37,115	227,741
	2 道路橋りょう費	3,224,967	△493,080	2,731,887
	4 都市計画費	3,220,437	△38,455	3,181,982
	5 住宅費	150,161	△11,750	138,411
10 教育費		6,186,385	187,586	6,373,971
	1 教育総務費	402,987	1,464	404,451
	2 小学校費	946,237	△1,436	944,801
	3 中学校費	529,412	△6,619	522,793

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
	4 幼稚園費	2,499,829	215,520	2,715,349
	5 社会教育費	868,122	△9,923	858,199
	6 保健体育費	387,542	△9,871	377,671
	7 学校給食費	552,256	△1,549	550,707
11 公債費		4,744,155	△3,127	4,741,028
	1 公債費	4,744,155	△3,127	4,741,028
歳出合計		49,325,944	△272,509	49,053,435

令和6年度新発田市一般会計補正予算（第16号）

令和6年度新発田市の一般会計補正予算（第16号）は、次に定めるところによる。

（歳入歳出予算の補正）

第1条 既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ1,792,248千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ50,845,683千円とする。

2 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の金額は、「第1表歳入歳出予算補正」による。

（繰越明許費の補正）

第2条 既定の繰越明許費の追加及び変更は、「第2表繰越明許費補正」による。

（地方債の補正）

第3条 既定の地方債の追加及び変更は、「第3表地方債補正」による。

令和7年2月26日提出

新発田市長 二階堂 馨

第 1 表 歳入歳出予算補正
(歳入)

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
18 国庫支出金		7,703,230	446,879	8,150,109
	2 国庫補助金	3,911,641	446,879	4,358,520
19 県支出金		3,593,584	150,565	3,744,149
	2 県補助金	1,898,018	150,565	2,048,583
22 繰入金		2,947,477	78,704	3,026,181
	1 基金繰入金	2,936,907	78,704	3,015,611
25 市債		2,188,145	1,116,100	3,304,245
	1 市債	2,188,145	1,116,100	3,304,245
歳入合計		49,053,435	1,792,248	50,845,683

(歳出)

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
2 総務費		7,746,861	32,262	7,779,123
	3 戸籍住民基本台帳費	210,341	32,262	242,603
6 農林水産業費		1,823,219	453,948	2,277,167
	1 農業費	1,596,070	238,852	1,834,922
	2 林業費	180,107	215,096	395,203
7 商工費		1,650,676	296,401	1,947,077
	1 商工費	1,650,676	296,401	1,947,077
8 土木費		6,378,390	99,374	6,477,764
	4 都市計画費	3,181,982	99,374	3,281,356
10 教育費		6,373,971	910,263	7,284,234
	2 小学校費	944,801	163,152	1,107,953
	3 中学校費	522,793	747,111	1,269,904
歳出合計		49,053,435	1,792,248	50,845,683